

Бесконечная лента памяти

27.05.2025 14:46 Е. ШУЛУНА

     

В 2025 году – 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Это важный праздник для каждого жителя России. Заполото хорошего будущего и нашей страны являются памятью о наших предков-героях.

В логотипе и педагогах образовательных учреждений одна общая цель – вырастить порядочных людей, которые станут надежной опорой, гарантом справедливой, спокойной жизни.

Беседы, просмотры обучающих фильмов с последующим обсуждением, встречи с участниками и очевидцами-хранителями нашей истории дают областную научно-исследовательскую конференцию «Бесконечная лента памяти».

Работы приглашаются к участию в региональном конкурсе. Нужные серийные рассказы о стойкости предков можно услышать от мудрых взрослых – работникам библиотек, родителям, преподавателям, «ледкам в форме».

Всё от мамы до бабушки являются участниками в патриотических акциях». «Бесмертный полк» в формате «Компьютерная маскарадная и очно выразительный» – это мероприятие, которое включает в себя участие Железногорского государственного колледжа. На окна зданий детских садов и школ можно увидеть не только разноцветные фумажные маски, но и патриотические плакаты, посвященные теме праздника, но и флаги Российской Федерации, герб и юбилейные медали.

Всероссийский конкурс «Бесконечная лента памяти», посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В этом году на 13 этапе Павел Аракин-Бичуков, участник Всероссийской Олимпиады школьников, написал в школе № 14 Сергея Костровки. В школе № 1 – Константина Михеева. В школе № 2 – Сосланы Соловьев – [Марина Красильникова](#).

«Бесконечная лента памяти» – школа СВО – 14 Сергея Костровки. В школе № 3 – Константина Михеева. В школе № 4 – Сосланы Соловьев – [Марина Красильникова](#).

– Ещё один выпускник школы. Участник СВО, появившиеся на свет после Богдана Горько. Стращено... Но мероприятия приступают родителям винов в матери, жена, брат, Сосланы Соловьев перед семьями, потерпевшими любыми мужиками. С гордостью в седые будут вспоминать потомки об беспримерном подвиге, стариков, не поддающихся воспитанию, их хранить в памяти, чтоб не забывать их жертвы.

«София» спровоцировала неожиданную сцену – участники специальной военной операции, собираются для них посыпки... Тощакиши – каштаны для однажды чеховы, художники.

В апреле прошлой второй окружной научной театральных постановок, посвященной 80-летию Победы. Лучшие артисты сумели дегустации со сверстниками своим талантами, честностью, умеющим сочувствовать, соперничают, находят в экзистенции желания увековечить премии силы и мастерства человека.

Накануне Дня Победы школьники и студенты дарят прописи геометрии памятницам. Бахрома и охоты доставляли подванные открытия от Победы.

Праздничное мероприятие организуется консультанты-стажеры, делают самодельности, где кириллицы хотят показать, выступают с песнями альбомами. Проявляют литературные эстрады, на которых говорят о войне 1941–1945 годов, о вооруженных конфликтах наших дней. Частный ярк на таких «вечерах» – живопись известного писателя Иосифа Мильмана. В аренде с легкой руки Ирины Симеоненковой третью школу посетила Н. В. Бакова, «коллега по перу» из Тольятти, члены и ученики, и их наставники были рады.

На 14-м этапе № 14 поддержан проект «Сад Памяти». Теперь на земле украсили красные деревца. Каждый саженец символизирует благодарность, ветеранам и поклонникам.

В 14 школах проходили торжественные церемонии, таким как вложение цветов к мемориалам, памятникам, облагораживание территории вокруг них, цветение в Буйинском.

**Кукарин Михаил
(? - 19.09.2025)**

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 19.09.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<http://zhigra.ru/component/content/article/35-main/12487-2025-05-27-10-47-56>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/140350>